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  303  Kojetín - Valašské Meziříčí 

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  23201 
  
 

  3903
 
 

  3941
 
 

 3961
 
 

 3931
 
 

  3101
 



  3943


 3933
 
 

 3977
 
 

 3905
 
 

  Ze stanice               
0 Kojetín 300       4 36    5 08    6 23   7 23
3 Bezměrov       4 40    5 12    6 28   7 28
5 Postoupky       4 43    5 15    6 31   7 31
9 Kroměříž  305        4 48    5 20    6 36   7 36
 Kroměříž  305      4 25   4 51   5 21   6 11  6 46  7 21  7 52

17 Hulín 330       4 33   4 59   5 29   6 19  6 54  7 29  8 00
 Hulín 330      4 35   5 04   5 38   6 28  7 05   8 04

20 Třebětice      4 39   5 09   5 44   6 34  7 10   8 09
22 Všetuly                   
24 Holešov      4 44   5 20   6 12   6 40  7 17   8 15
28 Dobrotice        5 25       7 23   8 19
29 Jankovice        5 28   6 19    7 26   8 22
31 Hlinsko pod Hostýnem        5 32   6 22    7 29   8 24
35 Bystřice pod Hostýnem         5 37   6 27    7 35   8 29

 Bystřice pod Hostýnem  3 00   4 43       6 28      8 30
39 Loukov  3 05   4 48       6 34      8 35
42 Osíčko  3 09   4 54       6 39      8 39
47 Rajnochovice  3 14   4 59       6 44      8 44
49 Kunovice-Loučka  3 17   5 02       6 48      8 48
53 Police u Valašského Meziříčí  3 22   5 07       6 52      8 52
56 Branky na Moravě  3 26   5 10       6 56      8 56
61 Valašské Meziříčí 280,281,323   3 32   5 17       7 03      9 03

  Do stanice Bylnice        Ostrava 
hl.n. 

     

 nejede 25.XII., 1.I. 
 jede v , nejede 27. – 31.XII. 

 jede v ,  a 24.XII., 5.VII., 28.IX., 28.X., 
17.XI., nejede 25.XII., 1.I., 29.X. 

 jede 1.I. 

 3101 / 14209  Kroměříž - Otrokovice v  a 
25.XII., 1.I., 25.IV., 6.VII., 29.X. 

 3943 / 14213  Kroměříž - Vizovice v  

 3101 příjezd v 5 49
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  303  Kojetín - Valašské Meziříčí 
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  3963 

 
 

  3975
 
 

 Sp 1643
 
 

 3907
 
 

  3909
 33
 

 3979 
  
 

 3911
 
 

  3935
 
 

 3913
 
 

  3915
 
 

  Ze stanice    Brno hl.n.           
0 Kojetín 300  8 13    9 09  9 23   10 23   11 23    12 23   13 23
3 Bezměrov  8 18      9 28   10 28   11 28    12 28   13 28
5 Postoupky  8 21      9 31   10 31   11 31    12 31   13 31
9 Kroměříž  305   8 26    9 19  9 36   10 36   11 36    12 36   13 36
 Kroměříž  305    9 21  9 21  9 46   10 38  11 21  11 52   12 11  12 51   13 51

17 Hulín 330     9 29  9 29  9 54   10 46  11 29  12 00   12 19  12 59   13 59
 Hulín 330     9 30  9 55   10 47   12 04   12 28  13 04   14 04

20 Třebětice     R   9 59   10 52   12 09   12 34  13 09   14 09
22 Všetuly     A                
24 Holešov     D 9 39  10 10   10 57   12 15   12 40  13 15   14 15
28 Dobrotice     H   10 14   11 01   12 19   12 44  13 21   14 19
29 Jankovice     O   10 17   11 04   12 22   12 47  13 24   14 22
31 Hlinsko pod Hostýnem     Š   10 19   11 06   12 24   12 49  13 26   14 24
35 Bystřice pod Hostýnem      Ť 9 49  10 24   11 11   12 29   12 54  13 32   14 29

 Bystřice pod Hostýnem     9 50  10 25   11 12   12 30    13 33   14 33
39 Loukov        10 30   11 17   12 35    13 40   14 38
42 Osíčko       10 34   11 21   12 39    13 45   14 43
47 Rajnochovice     10 02  10 39   11 26   12 44    13 51   14 48
49 Kunovice-Loučka       10 43   11 32   12 48    13 55   14 52
53 Police u Valašského Meziříčí       10 47   11 36   12 52    13 59   14 56
56 Branky na Moravě       10 51   11 40   12 58    14 03   15 00
61 Valašské Meziříčí 280,281,323      10 17  10 58   11 47   13 05    14 10   15 07

  Do stanice    Frenštát pod 
Radhoštěm 

    Frenštát pod 
Radhoštěm 

     

 jede v , nejede 27. – 31.XII., 1.VII. – 31.VIII. 
 jede v , nejede 27. – 31.XII. 

 jede v – ,  a 25.XII., 29.X., nejede 28.X. 
 jede v  a 28.X., nejede 25.XII., 29.X. 

3 v  a 28.X., kromě 25.XII., 29.X 
3 v  a 28.X., kromě 25.XII., 29.X. 

 v  a  nutno přestoupit
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  303  Kojetín - Valašské Meziříčí 

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  3981 
  
 

 3965
 
 

 R 1445
 
 

 3917
 
 

 3983
 
 

 3919
 
 

 3945
 
 

 3921 
 
 

  3923
 
 

 3925
 
 

 3985
 
 

 3967
 
 

 3947
 
 

  Ze stanice               
0 Kojetín 300   14 03  14 23  14 23   15 23   16 23   17 23  17 23   18 23  
3 Bezměrov   14 08    14 28   15 28   16 28   17 28  17 28   18 28  
5 Postoupky   14 11    14 31   15 31   16 31   17 31  17 31   18 31  
9 Kroměříž  305    14 16  14 33  14 36   15 36  16 36   17 36  17 36   18 36  
 Kroměříž  305  14 11   14 39  14 51  15 19  15 52  16 11  16 52   17 45  17 51  18 11   19 21

17 Hulín 330   14 19   14 47  14 59  15 27  16 00  16 19  17 00   17 53  17 59  18 19   19 29
 Hulín 330    14 49  15 04   16 07  16 29  17 04   17 55  18 07    19 37

20 Třebětice      15 09   16 14  16 34  17 09   18 00  18 14    19 42
22 Všetuly                    
24 Holešov    14 59  15 15   16 20  16 39  17 15   18 10  18 20    19 46
28 Dobrotice      15 21   16 24   17 21   18 15  18 24    
29 Jankovice      15 24   16 27   17 24   18 18  18 27    
31 Hlinsko pod Hostýnem      15 26   16 29   17 26   18 20  18 29    
35 Bystřice pod Hostýnem     15 09  15 32   16 34   17 32   18 26  18 34    

 Bystřice pod Hostýnem    15 14  15 33   16 35   17 33   18 26  18 35    
39 Loukov      15 40   16 40   17 40   18 32  18 40    
42 Osíčko      15 48   16 44   17 48   18 37  18 46    
47 Rajnochovice    15 26  15 54   16 48   17 54   18 43  18 51    
49 Kunovice-Loučka      15 58   16 52   17 58   18 47  18 54    
53 Police u Valašského Meziříčí      16 02   16 56   18 02   18 51  18 59    
56 Branky na Moravě      16 06   17 00   18 06   18 55  19 03    
61 Valašské Meziříčí 280,281,323     15 41  16 13   17 07   18 13   19 02  19 09    

  Do stanice   Ostrava 
hl.n. 

           

 jede v , nejede 27. – 31.XII. 
 jede v  a 23., 30.XII., 27.X., 16.XI., nejede 

24., 31.XII., 28.X., 18.XI. 

 jede v  a , nejede 24., 25., 31.XII., 1.I., 
24.IV., 5.VII., 28.X. 

 jede v ,  a 27. – 31.XII. 

 jede v  – , ,  a 31.XII., 18.XI., nejede 
23., 30.XII., 27.X., 16.XI. 

 v  nutno přestoupit 
 není přípoj mezi vlaky 1445 a 3210
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  303  Kojetín - Valašské Meziříčí 
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  3927 

  
 

 3949
 
 

 3969
 
 

 3955
 
 

 3951
 
 

 3953
 
 

  4027 
  

 

 3959
 
 

  3971
 
 

 3939
 
 

 3973
 
 

 

  Ze stanice        Brno hl.n. Olomouc 
hl.n. 

     

0 Kojetín 300  19 23   20 13    21 13   21 34    22 13   22 53  
3 Bezměrov  19 28   20 17    21 17       22 17   22 57  
5 Postoupky  19 31   20 20    21 19       22 19   22 59  
9 Kroměříž  305   19 36   20 25    21 24   21 44    22 24   23 04  
 Kroměříž  305  19 47  20 11   20 45  21 11    21 46     22 40   

17 Hulín 330   19 55  20 19   20 53  21 19    21 54  22 19    22 48   
 Hulín 330  20 04    20 54  21 22    22 02  22 21    22 50   

20 Třebětice  20 09    20 59           22 54   
22 Všetuly                   
24 Holešov  20 15    21 10       22 30    23 00   
28 Dobrotice  20 21    21 14          23 04   
29 Jankovice  20 24    21 17          23 07   
31 Hlinsko pod Hostýnem  20 26    21 19          23 09   
35 Bystřice pod Hostýnem   20 32    21 24     22 20  22 41    23 14   

 Bystřice pod Hostýnem  20 33            23 17   
39 Loukov  20 40           23 23   
42 Osíčko  20 47            23 27   
47 Rajnochovice  20 53              
49 Kunovice-Loučka  20 57              
53 Police u Valašského Meziříčí  21 01              
56 Branky na Moravě  21 05              
61 Valašské Meziříčí 280,281,323   21 12              

  Do stanice     Otrokovice          
 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24., 25., 31.XII. 
 jede v , nejede 27. – 31.XII. 

 jede v , nejede 24., 25.XII., 1.I., 24.IV., 3. – 
5.VII., 28.IX., 28.X., 17.XI. 

 jede v  a , nejede 24., 25., 31.XII., 1.I., 
24.IV., 5.VII., 28.X. 

 jede 31.XII.  4269 / 4027  Hodonín - Bystřice pod 
Hostýnem 

 4346 / 4269 / 4027  Bojkovice - Bystřice pod 
Hostýnem
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  303  Valašské Meziříčí - Kojetín 

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  4028 
  

 

 3958
 
 

  3960
 
 

 3930
 
 

 3962
 
 

 3940
 
 

 3900 
 
 

 3976
 
 

 Sp 1640
 
 

 3964
 
 

 3932
 
 

 3902
 
 

 3942
 
 

  Ze stanice               
0 Valašské Meziříčí 280,281,323         4 23   5 30    6 05  
5 Branky na Moravě         4 31       6 13  
8 Police u Valašského Meziříčí         4 36       6 18  

12 Kunovice-Loučka         4 44       6 26  
14 Rajnochovice         4 47   5 45    6 30  
19 Osíčko      3 57   4 26  4 53   5 50    6 40  
22 Loukov      4 01   4 29  4 57       6 43  
26 Bystřice pod Hostýnem       4 06   4 34  5 02   5 58    6 49  

 Bystřice pod Hostýnem  2 50  3 20    4 09   4 34  5 04   5 59   6 29  6 59  
30 Hlinsko pod Hostýnem        4 14   4 38  5 08      6 33  7 03  
32 Jankovice        4 16   4 41  5 11      6 36  7 06  
33 Dobrotice        4 19   4 43  5 13      6 38  7 08  
37 Holešov  3 02  3 33    4 24   4 49  5 19   6 11   6 45  7 19  
39 Všetuly                      
41 Třebětice        4 28   4 53  5 24      6 50  7 24  
44 Hulín 330   3 10  3 41    4 33   4 58  5 29   6 19   6 55  7 29  

 Hulín 330  3 14  3 42    4 34   5 04  5 30  5 38  6 28   7 02  7 30  7 44
52 Kroměříž  305   3 21     4 42   5 12  5 38  5 46  6 36   7 10  7 38  7 52

 Kroměříž  305  3 23    4 16   4 51   5 39  5 54  6 39  6 59   7 39  
56 Postoupky         4 56   5 43  5 58  6 43  7 03   7 43  
58 Bezměrov         4 58   5 46  6 01  6 46  7 06   7 46  
61 Kojetín 300   3 33    4 27   5 03   5 51  6 06  6 51  7 11   7 51  

  Do stanice Brno hl.n. Olomouc 
hl.n. 

            

 nejede 25.XII., 1.I. 
 jede v , nejede 27. – 31.XII. 
 jede v ,  a 24.XII., 5.VII., 28.IX., 28.X., 

17.XI., nejede 25.XII., 1.I., 29.X. 

 jede v ,  a 25.IV., 6.VII., 29.X., nejede 27. – 
31.XII. 

 jede v  a 25.XII., 1.I., 25.IV., 6.VII., 29.X. 

 jede v  a 25.IV., 6.VII., 29.X. 
 jede 1.I. 

 4028 / 4268  Bystřice pod Hostýnem – 
Hodonín 

 4028 / 4268 / 4333  Bystřice pod Hostýnem - 
Bojkovice 

 
 

 

 

 

6 

  303  Valašské Meziříčí - Kojetín 
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  3978 

 
 

 3100
 45
 

  3934
 
 

  3912
 
 

 3904
 
 

  3966
 
 

 3980
 
 

 3982
 
 

 3906
 
 

 3968
 
 

 3936
 
 

  Ze stanice  Ostrava 
hl.n. 

            

0 Valašské Meziříčí 280,281,323   7 13     9 15  9 23      11 15   
5 Branky na Moravě   7 20     9 21  9 29      11 22   
8 Police u Valašského Meziříčí   7 25     9 25  9 33      11 26   

12 Kunovice-Loučka   7 31     9 30  9 38      11 31   
14 Rajnochovice   7 34     9 33  9 41      11 34   
19 Osíčko   7 40     9 38  9 46      11 40   
22 Loukov   7 43     9 41  9 49      11 43   
26 Bystřice pod Hostýnem    7 48     9 46  9 53      11 48   

 Bystřice pod Hostýnem   7 49   9 04   9 54  9 54      11 49   12 59
30 Hlinsko pod Hostýnem   7 53   9 08   9 58  9 58      11 53   13 03
32 Jankovice   7 56   9 11   10 01  10 01      11 56   13 06
33 Dobrotice   7 58   9 13   10 03  10 03      11 58   13 08
37 Holešov   8 04   9 19   10 09  10 09      12 04   13 19
39 Všetuly                  
41 Třebětice   8 10   9 24   10 14  10 14      12 10   13 24
44 Hulín 330    8 15   9 29   10 19  10 19      12 15   13 29

 Hulín 330  8 02  8 28   9 37   10 28  10 28    11 38  12 04  12 28  13 04  13 38
52 Kroměříž  305   8 10  8 36   9 45   10 36  10 36    11 46  12 11  12 36  13 12  13 46

 Kroměříž  305   8 39   9 49   10 59  10 59   11 39    12 49  13 39  
56 Postoupky   8 43   9 53   11 03  11 03   11 43    12 53  13 43  
58 Bezměrov   8 46   9 56   11 06  11 06   11 46    12 56  13 46  
61 Kojetín 300    8 51   10 01   11 11  11 11   11 51    13 01  13 51  

  Do stanice               
 jede v , nejede 27. – 31.XII., 1.VII. – 31.VIII. 
 jede v , nejede 27. – 31.XII. 

 jede v – ,  a 25.XII., 29.X., nejede 28.X. 
 jede v  a 28.X., nejede 25.XII., 29.X. 

4 v  a 24.XII., 28.X., kromě 25.XII. – 1.I., 29.X. 
5 v – ,  a 29.X., kromě 24.XII., 28.X.

 

 



  JÍZDNÍ ŘÁD 2010/2011           platí od 12.12. 2010 

Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele. 
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  303  Valašské Meziříčí - Kojetín 

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  3908 
  
 

 3926
 6 7
 

 3908
 
 

 3938
 
 

 14226
 22
 

 3984
 
 

 3910
 
 

  3104
 
 

 3944
 
 

 14230
 11
 

 3914
 
 

 R 1444
 
 

 3914
 
 

  Ze stanice     Vizovice    Ostrava 
hl.n. 

 Vizovice  Ostrava 
hl.n. 

 

0 Valašské Meziříčí 280,281,323  12 51  13 15      14 28   15 23    16 31  17 08  
5 Branky na Moravě  12 58  13 22      14 36   15 29    16 39    
8 Police u Valašského Meziříčí  13 03  13 26      14 41   15 33    16 43    

12 Kunovice-Loučka  13 09  13 31      14 53   15 38    16 53    
14 Rajnochovice  13 12  13 34      14 56   15 41    16 56  17 23  
19 Osíčko  13 18  13 40      15 02   15 46    17 02    
22 Loukov  13 21  13 43      15 06   15 49    17 06    
26 Bystřice pod Hostýnem   13 27  13 48      15 12   15 53    17 12  17 34  

 Bystřice pod Hostýnem  13 34  13 49   14 34    15 34   15 54    17 34  17 35  
30 Hlinsko pod Hostýnem  13 38  13 53   14 38    15 38   15 58    17 38    
32 Jankovice  13 41  13 56   14 41    15 41   16 01    17 41    17 41
33 Dobrotice  13 43  13 58   14 43    15 43   16 03       17 43
37 Holešov  13 49  14 04   14 49    15 49   16 09  16 49    17 47  17 49
39 Všetuly                      
41 Třebětice  13 54  14 10   14 54    15 54   16 14  16 54      17 54
44 Hulín 330   13 59  14 15   14 59  15 27   15 59   16 19  16 59  17 27   17 54  17 59

 Hulín 330  14 03  14 28   15 04  15 28  15 37  16 03   16 28  17 04  17 28   17 55  18 03
52 Kroměříž  305   14 11  14 36   15 12  15 36  15 45  16 11   16 36  17 12  17 36   18 03  18 11

 Kroměříž  305    14 39  14 39   15 39     16 39   17 39   18 05  
56 Postoupky   14 43  14 43   15 43     16 43   17 43     
58 Bezměrov   14 46  14 46   15 46     16 46   17 46     
61 Kojetín 300    14 51  14 51   15 51     16 51   17 51   18 15  

  Do stanice             Brno hl.n.  
 jede v , nejede 27. – 31.XII. 
 jede v , nejede 24., 25.XII., 1.I., 24.IV., 3. – 

5.VII., 28.IX., 28.X., 17.XI. 

 jede v  a , nejede 24., 25., 31.XII., 1.I., 
24.IV., 5.VII., 28.X. 

 jede v ,  a 27. – 31.XII. 
 

1 v 
2 v  a 
6 v , kromě 27. – 31.XII.


7 v , a 27. – 31.XII. 
1 v 
2 v  a 

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  303  Valašské Meziříčí - Kojetín 
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  3916 

  
 

  13918
 

 3918
 
 

 3920
 



 Sp 1644
 
 

 3946
 
 

 3988 
 
 

 3922
 
 

 3952
 
 

 23224
 
 

 3948
 
 

 3986
 
 

 3924
 
 

  Ze stanice   Zborovice   Frenštát pod 
Radhoštěm 

   Otrokovice Bylnice    

0 Valašské Meziříčí 280,281,323  17 23    18 23  18 31  19 08    20 23   21 23    22 23
5 Branky na Moravě  17 29    18 29  18 37  R     20 29   21 29    22 29
8 Police u Valašského Meziříčí  17 33    18 33  18 41  A     20 33   21 33    22 33

12 Kunovice-Loučka  17 38    18 38  18 48  D     20 38   21 38    22 38
14 Rajnochovice  17 41    18 41  18 51  H 19 23    20 41   21 41    22 41
19 Osíčko  17 46    18 46  18 56  O     20 46   21 46    22 46
22 Loukov  17 49    18 49  18 59  Š     20 49   21 49    22 49
26 Bystřice pod Hostýnem   17 53    18 53  19 03  Ť 19 34    20 53   21 54    22 54

 Bystřice pod Hostýnem  17 54    18 54  19 04  19 35    20 54    21 54   
30 Hlinsko pod Hostýnem  17 58    18 58  19 08      20 58    21 58   
32 Jankovice  18 01    19 01  19 11      21 01    22 01   
33 Dobrotice  18 03    19 03  19 13      21 03    22 03   
37 Holešov  18 09    19 09  19 19  19 47  20 04   21 09    22 09   
39 Všetuly                      
41 Třebětice  18 14    19 14  19 24    20 10   21 14    22 14   
44 Hulín 330   18 19    19 19  19 29  19 54  20 15   21 19  22 02   22 19   

 Hulín 330  18 28    19 37  19 37  19 55  20 28  20 34  21 20  22 03   22 27  22 50  
52 Kroměříž  305   18 36   19 37  19 45  19 45  20 03  20 36  20 42  21 28  22 11   22 35  22 58  

 Kroměříž  305  18 39   19 39    20 05  20 39   21 39    22 36   
56 Postoupky  18 43   19 43      20 43   21 43    22 40   
58 Bezměrov  18 46   19 46      20 46   21 46    22 42   
61 Kojetín 300   18 51   19 51    20 15  20 51   21 51    22 47   

  Do stanice      Brno hl.n.         
 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24., 25., 31.XII. 
 jede v , nejede 27. – 31.XII. 

 jede v , nejede 24., 25.XII., 1.I., 24.IV., 3. – 
5.VII., 28.IX., 28.X., 17.XI. 

 jede v  a , nejede 24., 25., 31.XII., 1.I., 
24.IV., 5.VII., 28.X. 

 jede v  a 25.IV., 6.VII., nejede 26.XII., 24.IV., 
3.VII. 

 jede v  a 24.IV., 5.VII., 28.X., nejede 25.XII. 
 jede v ,  a 27. – 30.XII., nejede 24.XII. 

 jede 31.XII. 
 3106 / 3920  Frenštát pod Radhoštěm - 

Kroměříž v  a , kromě 24.XII.

 
 
 
 
 

 

 


